

Юрій Володимирович Ніколаєв, проректор з питань перспективного розвитку КУП НАН України

ПРЕДТЕЧА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ НАУКИ

12 лютого 2009 р. на території університету «Острозька академія» відбулася ділова зустріч між ректором університету «Острозька академія» – професором Ігорем Демидовичем Пасічником та представниками КУП НАН України і Президії НАН України. Мета переговорів – організація спільного співробітництва у сфері науки, навчання, вивчення студентами історичної спадщини, ознайомлення з організацією навчального процесу, основними напрямками наукових досліджень, життям студентів університету «Острозька академія», який має глибокі історичні коріння і по суті входить до складу засновників української державності.

Острозька слов'яно-греко-латинська академія – перший в Україні та в Східній Європі вищий навчальний заклад – заснована 1576 р. князем Василем-Костянтином Острозьким та княжною Гальшкою Острозькою.

Серед випускників університету – визначні політичні, культурні та церковні діячі: гетьман Петро Конашевич-Сагайдачний, брати Дем'ян та Северин Наливайки, Мелетій Смотрицький, Іов Борецький, Захарія Копистенський, Єлисей Плетинецький. Викладацькою діяльністю в академії займалися Дем'ян Наливайко, Кирило Лукаріс, Ян Лятош, Емануїл Мосхопуло. Першим ректором академії був Герасим Смотрицький.

Сьогодні Національний університет «Острозька академія» — це сучасні комп'ютерні класи, міжнародна мережа INTERNET, найновіші лінгафонні кабінети, віртуальна бібліотека, новітні навчальні технології, модульна та рейтингова системи, різноманітні спортивні секції, культурно-мистецький центр, участь у міжнародних обмінних програмах, можливість здобути освіту за двома спеціальностями.

У Національному університеті «Острозька академія» діє п'ять факультетів, студенти яких навчаються на шістнадцяти престижних спеціальностях.

Привертає увагу активний пошук і впровадження в практичну педагогічну діяльність нових форм і методів щодо максимального зближення навчання до вимог практики.

Після закінчення переговорів і ознайомлення з історією створення і відродження університету «Острозька академія», ректори І. Д. Пасічник та Ю. Л. Бошицький розпочали меморандум щодо подальшої співпраці.

Ольга Ігорівна Харченко, завідувач відділу культмасової та спортивної роботи КУП НАН України

НОВІ ПАРТНЕРСЬКІ УГОДИ КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ПРАВА

У рамках концепції розвитку університету щодо партнерського співробітництва та з метою сприяння розвитку вищої освіти і науки, а також ефективнішого застосування засобів і ресурсів, що знаходяться в їх розпорядженні, 14 січня 2009 р. Київський університет права НАН України уклав договір про співробітництво з приватним вищим навчальним закладом «Європейський університет». Підписання угоди відбулося на розширеному засіданні ректорату за участі ректора Київського університету права НАН України професора Ю. Л. Бошицького та ректора Європейського університету І. І. Тимошенка.

Основними напрямками співробітництва між Київським університетом права НАН України та Європейським університетом стали:



Ректор КУП НАНУ, професор Ю. Бошицький
та проректор Європейського університету О. Тимошенко під час укладання угоди

- науково-дослідна сфера, зокрема: організація та проведення спільних науково-практичних заходів, спільна участь у міжнародних науково-освітніх програмах тощо;
- навчально-методична сфера, зокрема: організація програм підготовки науково-педагогічних кадрів, спільна розробка та впровадження у навчальний процес нових навчальних технологій та програм тощо;
- впровадження спільної дослідницької діяльності, обмін науковою літературою та взаємний обмін інформацією про конференції;
- організація та проведення спільних семінарів, конференцій, лекцій, круглих столів, обмін досвідом про студентське навчальне та наукове співробітництво з питань навчання тощо;
- надання можливості використання баз відпочинку (в т.ч. в с. Мироцьке Київської обл. та в с. В. Студений Закарпатської обл.) для організації дозвілля тощо;
- соціально-культурна сфера, зокрема: організація проектів у рамках реалізації програми «Пізнай свій край», проведення спільних виставок тощо.

5 березня 2009 р. в Київському університеті права НАН України під час зустрічі ректора КУП НАНУ, професора Ю. Л. Бошицького та ректора Житомирського державного університету імені Івана Франка професора П. Ю. Сауха відбулося підписання партнерської угоди між очолюваними ними університетами.

Керівники університетів обговорили цікаві та перспективні напрямки співпраці в рамках проекту «Інтелектуальна власність країни – перлини живопису для студентської молоді», який започатковано у 2007 р. Київським університетом права та Міжнародним центром правових проблем інтелектуальної власності при Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України.

На зустрічі керівників університетів також обговорювалися питання майбутньої співпраці, партнерських, міжвузівських, міжнародних відносин у сфері науки, освіти та



Професор Ю. Л. Бошицький і професор П. Ю.Саух
зі студентським активом КУП НАНУ

участі студентів КУП НАН України та Житомирського державного університету імені Івана Франка у проекті «Пізнай свій край».

Ця зустріч дала глибокі сподівання керівникам університетів, що договір про співпрацю між даними навчальними закладами сприятиме зростанню духовності молоді, її ерудиції та поглибленню професійних знань студентів.

Оксана Миколаївна Ващук, кандидат юридичних наук, доцент, директор НКЦ (м. Ужгород) КУП НАН України

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ПРАВА НАН УКРАЇНИ НА ЗАКАРПАТТІ

Одним із головних принципів роботи Київського університету права НАН України є пошук та розбудова нових наукових та освітнянських партнерських відносин, університет співпрацює з багатьма українськими та іноземними внз, серед них – Закарпатський державний університет. Наукове співробітництво між університетами триває майже 10 років, а 7 років тому виникла ідея про спільну підготовку юристів в Ужгороді. Підґрунтям цього було надання можливості закарпатцям отримати якісну юридичну освіту зі значно меншими витратами ніж у столиці. Результатом стало створення навчально-консультативного центру у м. Ужгород. Відповідно до ліцензії в НКЦ на заочній формі навчання йде підготовка юристів з напрямку 0601 Право за спеціальністю «правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр та спеціаліст. Популярним є здобуття другої вищої юридичної освіти. Кращі випускники НКЦ мають можливість отримати ступінь магістра права в Києві та вступити до аспірантури.

В м. Ужгороді відбулася урочиста церемонія вручення дипломів випускникам відділення перепідготовки Навчально-консультативного центру КУП НАН України. У своєму вітальному слові ректор Київського університету права НАН України, професор Ю. Л. Бошицький побажав випускникам стати найкращими юристами на Закарпатті, постійно підвищувати свій професійний рівень, досягнути найвищих висот у юриспруденції.